



А.И. Бастрыкин поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту незаконной охоты в Сахалинской области



В соцсетях и СМИ было распространено видео, автор которого снял останки убитых оленей. Как рассказал мужчина за кадром, неизвестные браконьеры в Охинском районе Сахалинской области уничтожили более 20 животных, в том числе самок, некоторые из которых были беременными. Останки животных нашли 24 февраля в верховьях реки Дуна. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по результатам проведенной проверки по материалам СМИ возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 258 УК РФ (незаконная охота).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Сахалинской области Курочкину П.В.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

доложить об установленных в ходе следствия обстоятельствах.

25 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1769496>